

12 января 2023 г.

Дорогие семьи!

Сотрудничество с родителями — одно из главных направлений нашей работы. Вы лучше всех знаете своих детей, их достижения и потребности, и ваше участие в образовательном процессе может помочь им добиться успехов в школе и за ее пределами. Именно поэтому я призываю вас стать лидером родительской общественности и выдвинуть свою кандидатуру в один из 36 окружных и общегородских советов по образованию (Community or Citywide Education Councils (CCEC)).

В состав советов входят избранные и назначенные родители-волонтеры, такие же, как вы. Получив место в совете, вы будете играть ключевую роль в принятии важных решений в своем школьном округе. К примеру, вы будете утверждать границы зонирования и рассматривать вопросы капитального ремонта школьных зданий, как это было недавно сделано в северо-западной части Округа 15.

Чтобы повысить набор и обеспечить многообразие контингента учащихся, члены окружного совета по образованию Округа 15 привлекли муниципальные школы, исследователей в области образования и лидеров местного сообщества к рассмотрению вопроса о границах зонирования начальных школ. СЕС также успешно выступил в поддержку столь необходимой промежуточной школы в бруклинском районе Ред Хук (Red Hook). Именно такие действия приносят реальную пользу детям.

В целях обеспечения многообразия мы вносим изменения в состав советов по образованию. Родители учащихся школ и программ Округа 75 впервые смогут проголосовать за представителя Округа 75 в каждом из окружных советов по образованию. Это большое достижение, и я призываю правомочных родителей баллотироваться на место родителя учащегося программы Округа 75 в окружном совете.

Управление по работе с семьей и местным сообществом предлагает родителям ресурсы для ознакомления с процессом выборов, в частности, информационные сессии с переводом на различные языки, на которых можно подробнее узнать о структуре и функциях советов по образованию, требованиях к кандидатам, важных датах, а также получить ответы на часто задаваемые вопросы. Доступ к этой информации и подача заявления — на сайте schools.nyc.gov/elections2023 до 13 февраля.

Как родители мы разделяем одну цель — способствовать развитию и успеху детей. Выдвигая кандидатуру в совет по образованию, вы берете на себя обязательство защищать интересы детей в области образования. Участвуйте в голосовании и доводите свое мнение по вопросам образования до своих представителей в ССЕС. Таким образом вы можете внести важный вклад в решение проблем, стоящих перед школьным сообществом. Баллотируйтесь в советы, чтобы обеспечить детям светлое будущее, которое они заслуживают.

К новым свершениям,



Дэвид Бэнкс
директор Департамента образования г. Нью-Йорка